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Διαβάστε σύντομες ειδήσεις από το μεσημεριανό 
δελτίο
/ Επικαιρότητα

Η τακτική Γενική συνέλευση του Ιερού Συνδέσμου Ελλάδος ολοκληρώθηκε χθες 
μέσα σε αποφασιστικό κλίμα , όσον αφορά το θέμα της μισθοδοσίας.Οι ιερείς που 
συνεδρίασαν για τέσσερις περίπου ώρες  αποφάσισαν να επιμείνουν  στις θέσεις 
τους  και να μην κάνουν ούτε ένα βήμα πίσω. Άλλωστε ο ΙΣΚΕ δεν έκανε δεκτή 
καμία νέα πρόταση από το νέο σχέδιο που τους προτείνει η κυβέρνηση, ούτε 
δέχθηκε την πρόταση του σχεδίου να βρεθούν οι κληρικοί εκτός δημοσίου  αλλά να 
έχουν τα δικαιώματα του δημοσίου.

Πιέσεις για την επαναλειτουργία σε όλη την έκταση της ελληνικής επικράτειας 19 
οθωμανικών τζαμιών  ασκεί στη χώρα μας η τουρκική πλευρά, σύμφωνα με τα 
Τουρκικά μέσα ενημέρωσης.   Οι θέσεις της κυβέρνησης Ερντογάν που πολλές 
φορές δεν εκφράζονται επίσημα, εμφανίζονται όμως στα δημοσιεύματα 
φιλοκυβερνητικών ΜΜΕ.Τα τουρκικά μέσα παρουσίασαν το πολυπόθητο σχέδιο να 
ανοιχθούν συγκεκριμένα τζαμιά στην Ελλάδα με πρώτο, πρώτο αυτό της 
Θεσσαλονίκης που άνοιξε για το Μουσουλμανικό Ραμαζάνι πριν καιρό.

Το Άγιο Όρος και οι θρησκευτικές ελευθερίες συμπεριλήφθηκαν στην 
συζήτηση  Αμερικανού πρέσβη κ. Πάιατ με τον υφυπουργό εξωτερικών κ 
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Μπόλαρη.Στην συνάντησή που είχε ο υφυπουργός εξωτερικών Μάρκος 
Μπόλαρης με τον πρέσβη των ΗΠΑ στην Αθήνα κ Τζέφρι Πάιατ συζήτησαν 
αρκετά για τα θρησλευτικά θέματα, από πλευράς εξωτερικής πολιτικής 
και συμφώνησαν να υπάρχει αδιάκοπη συνεργασία.

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ Βαρθολομαίος μίλησε  στο Συνέδριο «Περιβάλλον, 
Σχολείο, Κοινωνία – 10 χρόνια περιβαλλοντικών δράσεων», στο οποίο συμμετέχουν 
περισσότεροι από 200 εκπαιδευτικοί και πραγματοποιείται στο Ζωγράφειο Λύκειο 
της Πόλης.

Θρησκευτική και εκκλησιαστική διπλωματία είναι ο τίτλος της διημερίδας που 
διοργανώνει το υπουργείο εξωτερικών για την αποτύπωση αρχών πολιτικής και 
για την χάραξη προτάσεων. Στη διημερίδα μεταξύ άλλων θα απευθύνει χαιρετισμό 
ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας και ο αρχιεπίσκοπος Αθηνών κ.κ. Ιερωνυμος

Στο ναό του Κρατικού Πανεπιστημίου Λομονόσοφ θα πραγματοποιηθούν τα 
εγκαίνια της έκθεσης «Απόστολος της Ιαπωνίας – Αρχιεπίσκοπος Νικόλαος»Το 
2020 συμπληρώνονται 150 χρόνια από την ίδρυση της Ρωσικής Πνευματικής 
Αποστολής στην Ιαπωνία και  50 χρόνια από την αγιοκατάταξη του Ισάξιου 
Νικολάου, Αρχιεπισκόπου Ιαπωνίας (1836–1912).

Στην Αντιπροσωπεία Εκκλησιών της Ευρώπης, έλαβε μέρος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βελγίου κ. Αθηναγόρας , η  οποία συναντήθηκε στο Βουκουρέστι 
της Ρουμανίας με τον Υπουργό Εξωτερικών της Ρουμανίας κ. Θεόδωρο 
Μαλεσκάνου για να ανταλλάξουν απόψεις σχετικά με τις προτεραιότητες της 
Ρουμανικής Προεδρείας στο Συμβούλιο της Ευρώπης.

Εγκύκλιο εξέδωσε το Υπουργείο Παιδείας για την ύλη και τον τρόπο εξέτασης 
υποψηφίων για την εισαγωγή σε Τμήματα Μουσικών Σπουδών και Μουσικής 
Επιστήμης και Τέχνης, προσδιορίζοντας  την ύλη και τον τρόπο εξέτασης των 
υποψηφίων για την εισαγωγή τους στα Τμήματα Μουσικών Σπουδών και Μουσικής 
Επιστήμης και Τέχνης, που από φέτος (ακαδημαϊκό έτος 2019-2020) και εφεξής θα 
γίνεται μόνο µέσω εισαγωγικών εξετάσεων πανελλαδικού επιπέδου.


